

IRS News Release

媒體關係辦公室

華盛頓哥倫比亞特區

媒體聯繫電話：202.622.4000

www.IRS.gov/newsroom

公眾聯繫電話：800.829.1040

境外資產主動申報特別規定； 最後期限為 8 月 31 日

IR-2011-14，2011 年 2 月 8 日

華盛頓訊—國稅局 2 月 8 日宣布境外資產主動申報特別規定，旨在讓境外資金回歸美國稅務系統並協助在境外藏匿帳戶資產的人士補繳應繳納的稅金。新的主動申報規定將於 2011 年 8 月 31 日截止。

國稅局局長道格拉斯·修曼 (Commissioner Douglas Shulman) 指出：「隨著我們繼續取得更多境外資產資訊及審查更多擁有境外資產的人士，境外藏匿資產者正面臨日益增加的風險。這項新規定為那些利用外國帳戶藏匿資金的人士提供一個嚴格但公平的途徑，一勞永逸解決自己的稅務問題。這項特別規定也讓納稅人有機會在我們尚未找到他們之前主動申報。」

國稅局展開第二次主動申報境外資產特別規定是基於對持有外國帳戶的納稅人持續關注。首次境外資產主動申報特別計劃於 2009 年 10 月 15 日結束時，國稅局一共收到 15,000 份境外資產申報書。已有超過 3,000 多位納稅人以向國稅局詳細列出持有海外的銀行帳戶。這些已主動申報的納稅人將會符合及可利用新規定中對他們有利的特別稅制規條。

舒曼指出：「打擊國際逃稅是國稅局的當務之急。我們的目標是讓境外藏匿資產者回歸美國稅務系統。我們正在積極調查多家銀行和新的境外藏匿資產者逃漏稅個案。對於在境外藏匿資產和收入的人而言，接下來幾個月的情況只會更糟。這項新的主動申報規定是讓您回歸美國稅務系統的最後機會，也是最好的機會。」

新公佈的規定稱為「2011 年境外資產主動申報特別規定」(OVDI) 是「2009 年境外資產主動申報計劃」(OVDP) 的改進版並增加了一些新規條，包括 2011 年規定更高的整體罰金結構並意味著沒有透過 2009 年自願披露計劃現身的人士不會因為等待而獲得有利待遇。

2011 年規定新的罰金架構要求個人按 2003-2010 年間外國銀行帳戶總餘額最高的年度支付該筆金額 25% 的罰金。有些納稅人將符合繳納 5% 或 12.5% 的罰金資格。主動申報者還需補繳最多八年的欠稅和利息並繳納有關準確性及（或）拖欠稅款的罰金。

主動申報的納稅人必須在 8 月 31 日最後期限之前提交所有原來已申報和修訂過的稅表，並補繳所欠的稅金、利息和相關稅務準確性之罰金。

國稅局也對 2011 年的主動申報規定做了其他修改。

新主動申報參加者需繳 25% 的罰金，但是侷限於特定情況的納稅人將有資格繳納 5% 的罰金。

國稅局還針對較小額的境外帳戶新設了一個 12.5% 的罰金類別。在 2011 年規定中涵蓋的任何年度，境外帳戶或資產不超過 \$75,000 美元者，有資格適用這個較低的罰金類別。

2011 年規定提供明確的好處鼓勵納稅人現在進行主動申報而非冒著被國稅局查出的風險。如果境外藏匿資產的納稅人拒不主動申報將面臨更高的處罰也可能受到刑事起訴。

舒曼說：「對於想成為美國境外帳戶持有者而合法申報的納稅人，這是公平的做法。這項規定使他們能夠清楚知道自己的個案會受到如何處理。同樣重要的是，真正自願主動申報的人也能避免刑事起訴。」

為提高處理效率，國稅局在一個中央單位統一處理自願主動申報的案件。

國稅局也將在 www.irs.gov 網站開闢新網頁，列出「2011 年境外自願主動申報規定」的全部條款和細則，包括幫助納稅人和稅務專業人員的詳盡問答集。該網站也包括如何進行自願主動申報的詳細說明。

2009 年的首次自願主動申報計劃中，納稅人最高面臨最高涵蓋六年的 20% 罰金。在該計劃中納稅人提出約 15,000 項自願主動申報書涉及 60 多個國家的銀行。

舒曼表示，國稅局查緝國際逃漏稅的行動只會持續大幅度的增加。

舒曼說：「國際稅務保密繼續減弱。我們不會放鬆國際稅收的問題，而且正在規劃更多行動。對於在境外藏匿現金或資金的人，現是正是主動申報的好機會。被抓到的風險只會越來越大。」